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１　下の図で，∠x，∠yの大きさをそれぞれ求めなさい。

　　⑴	 ⑵

　　⑶	 ⑷

　　⑸	 ⑹

　　⑺	 ⑻
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∠x＝50°

∠x＝ 12 ×220°

     ＝110°

∠x＝25°　∠y＝25°＋48°

                     ＝73°

∠x＝58°　∠y＝90°－58°

                    ＝32°

∠x＝35°　∠y＝90°－35°

                     ＝55°

∠x＝2×57°　

     ＝114°　         

∠y＝ 12 ×（360°－114°）　　

     ＝123°  

∠x＝ 12 ×118°

     ＝59°　

∠y＝ 12 ×（360°－118°）

     ＝121°

∠x＝ 12 ×100°

　  ＝ 50°
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２　下の図で，xの値
あたい

を求めなさい。

　　⑴	 ⑵

３　右の図のように，△ABCの頂点 B，Cから辺 AC，ABに垂線をひき，

　　その交点をそれぞれ D，Eとし，BDと CEの交点を Fとします。

　　このとき，点 A，B，C，D，E，Fのうち，１つの円周上にある４点の組を

　　答えなさい。

４　右の図の四角形 ABCDで，対角線 ACと BDの交点を Eとします。

　　このとき，∠xと∠yの大きさをそれぞれ求めなさい。

５　右の図のように，円に２つの弦
げん

AB，CDをひき，その交点を Pとします。

　　AP＝5cm，PB＝12cm，DP＝10cmのとき，線分 CPの長さを求めなさい。
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　　　∠BEC＝∠BDC

より，4点 B，C，D，Eは 1つの円周上にある。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答　B，C，D，E

　　　∠BAC＝∠BDC

より，4点A，B，C，Dは 1つの円周上にあるから，

　　　∠x＝∠ABD

 　　　    ＝45°

　　　∠y＝∠ACB

 　　　    ＝38°

　　　　　　　　　　　　答　∠x＝45°，∠y＝38°

△ACP∽△DBPより，

　　　AP：DP＝CP：BP

　　　　 5：10＝CP：12

 　　　       CP＝6

　　　　　　　　　　　 　　　答　6cm
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６　右の図で，直線 PA，PBはそれぞれ点 A，Bを接点とする

　　円 Oの接線です。このとき，∠x，∠yの大きさをそれぞれ

　　求めなさい。
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PA＝PBより，∠PAB＝∠PBA

よって， ∠PAB＝ 12 ×（180°－56°）

　　　　 　　　 ＝62°
したがって，∠y＝∠PAO－∠PAB
　　　　　　　　＝90°－62°
　　　　　　　　＝28°

また，　　　 ∠x＝∠PBA－∠y

　　　  　　  　＝62°－28°

　　　　　　     ＝34°

　　　　　　　　　　　　　　　　答　∠x＝34°，∠y＝28°


